
	

Mesure : Unité de longueur

1 2 Entoure ce qui mesure 
plus de 1 m :

Prénom :__________ Date:__________ 

 Rayan peut emporter avec lui dans l'avion un instrument 

qui mesure moins d'un mètre. Lesquels peut-il choisir ?
3

L'escargot habite à 4 m60 cm de la feuille de laitue. Il a 

déjà parcouru 120 cm depuis chez lui.

a) l'épaisseur d'un dictionnaire

b) la longueur d'une fourmi

c) la longueur de la queue d'une souris

d) l'épaisseur d'une pièce de 1 €

….......................................................................................................................................

...........................................................................................................................................

..........................................................................................................................................

a) la taille d'un adulte

b) la taille d'un bébé

c) la longueur du tableau

d) la longueur d'un bureau

 Entoure ce qui mesure 
moins de 1 cm :

4

Quelle distance doit-il encore parcourir 

pour arriver à la feuille de laitue ? 
(Ecris ta réponse en m et cm.)

Calcul : ..........................................................................................................................

......................................................................................................................................

Réponse :......................................................................................................................
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